
Ha a légtornász α szögnél hagyja el a hintát, akkor az energiamegmaradás tétele
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alakú, ebb®l

v =
√

2·g·r· cosα.

Ezután egy α szög alatti, v kezd®sebesség¶ ferde hajítás kezd®dik, amelynek egyenlete:
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g
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x2,

ahol x és y a vízszintesen, ill. függ®legesen megtett út. A C pontnak rajta kell lennie a ferde hajítás paraboláján, így

az

x = a− r sinα,

y = b− r(1 − cosα)

pontoknak ki kell elégíteniük a ferde hajítás egyenletét, ahol a jelöli az AB, b a BC távolságot. Behelyettesítve és

rendezve azt kapjuk, hogy

(b − r) cos3 α+ a sin3 α− (3/4)r sin3 α+ r + a2/(4r) = 0.

Felhasználva a feladat numerikus adatait, az egyenlet a következ® alakú lesz:

16 cos3 α− 47 sin3 α+ 18, 75 sin2 α+ 70, 5 sinα− 47, 09 = 0.

Ezt a trigonometrikus egyenletet numerikusan megoldva (számítógéppel vagy gra�kusan) kapjuk, hogy

α1 = 36◦57′, α2 = 57◦27′.

Tehát a feladatnak két megoldása van, mert a légtornász a parabola felszálló és leszálló ágában is elérheti a C
pontot.
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